



网络头条

近段时间以来,在网上流传着这样一些视频:《80后东北女孩斥90后无知》《90后非主流社会精英 反击80后裹布女》《80后蒙面人反击90后》《80后美女的复仇!反击90后 kululu》……仔细看了看,每一段视频都是自称是“80后”,或是“90后”的网友在哪儿自言自语,用各种各样的词汇,极尽所能地谴责另一方。

6日,某网论坛再次以《90后痛骂80后口出狂言:你们才是垃圾》为“头版头条”,再次升级“战事”热度,网友关注热情也再次进入一个高峰。有网友在看过所有视频后称,之前饱受非议的“80后”在终于进入“主流”群体后,再也按捺不住激情,开始逮着“90后”欺负了。

80后网上“死掐”90后

双方发的对骂视频30小时内点击上百万次

第一阶段 “80后裹布女”掀起网络口水仗

据了解,掀起这场口水仗的,是一段名为《80后裹布女 PK 非主流》的视频,最早出现的日期是在3月31日左右。在这段视频中,一位自称“80后”、裹着浴巾的女子坐在笔记本

电脑前侃侃而谈,针对90后的“非主流”进行了猛烈的“攻击”。这段视频在网络上极速传播开来,成为80后、90后网络口水仗的“开骂战”。

第二阶段 “90后非主流”强烈反击

不久后,一位名叫“Kululu”、自称是“90后”的网友上传了一段被命名为《90后非主流社会精英 反击80后裹布女》的回应视频,除了对“80后裹布女”的言语表示出激烈回应外,更开始“炮轰”全体80后。

视频中,该女子坐在一间布置得相当梦幻

的粉红色房间里,面对着一台笔记本电脑,手里把玩着没有开机的PSP游戏机,用着轻佻的语气数落80后的种种不是,还摆出各种“非主流POSE”。这引起了80后网友的公愤,发动人肉引擎,搜寻其QQ号,博客地址等资料公布在网上。不久后,“战事”升级了。

第三阶段 开口一骂 各个视频点击上百万

第三段与此相关的视频《80后美女的复仇!反击90后 kululu》,在4月1日于某视频网站出现。这段长达4分36秒的视频中,一位自称是80后、化着“非主流”妆容、留着厚厚刘海的女孩在镜头面前大谈自己对“90后非主流”的意见,并针对之前“kululu”的各种言论一一进行反驳。“你整一个50年代的面孔,60年代的打扮,你就非主流了吗?你也不照照镜子看看自己什么样子,像个18岁青春的孩子吗?”女

孩的言辞较之前的视频言辞犀利了许多,许多网友发帖表示支持。记者发现,这些言论中,还有不少90后的留言。

仅30个小时内,仅在这个网站上,这段视频的点击率就达1198808次,评论42438条。与此同时,《80后东北女孩斥90后无知》等视频也相继出炉。记者留意到,随着事件的愈演愈烈,每个有着类似主题的视频点击率都越来越高,几乎每一段都能拥有百万点击率。

第四阶段 “战火纷飞”骂战无法收场?

就在6日,这场“80后”与“90后”的“战火”似乎更旺了。《80后蒙面人反击90后》的视频刚一出现,立即被网易论坛放在了首页头条。画面中,一位戴着口罩的男子不停抨击“90后”的各种不是,尽管许多言辞与之前的其他“80后”相似,但一样得到了网友的支持。照这种趋势下去,这场骂战不知何时才能收场。

时代“战争”由来已久

其实,不同时代的“战争”由来已久。单单在百度里输入“60后70后80后”,用时仅0.001秒,就能找到相关网页约86000篇。网友“lzlive06”在百度贴吧中发了一篇《60骂70,70骂80,80骂90,接下来会骂谁?》的帖子,这位网友说:“我认为年轻一代应该用实际行动去给年轻一代做榜样,而不只是动动嘴皮子,甚至是言语攻击,片面诋毁。这种无聊的时代战争何时才能停止?”也有网友直言,此类视频对青少年成长不利,应坚决杜绝。

本报综合报道

坛一谈

城管被百度百科解释成“打砸抢”

6日,重庆城管执法人员小李试着在“百度知道”上查“城管”一词的解释时,被眼前的解释吓得目瞪口呆。他没想到,自己所从事的职业,会被解释成这样。

网友恶搞城管“打、砸、抢”

记者在“百度知道”里输入“城管”二字,刚开始出现的是城管执法的主要职责是“1……治理和维护城市管理秩序……”但随即出现的“词条释义”,出现了“动词:等同于打、砸、抢……”这样的内容。

据了解,“百度百科”自称是一部由网友共同撰写的百科全书。

网友要想让自己的词条被收录,必须得到百度管理员的批准,如果含有色情、暴力、恐怖、不文明内容的词条,将不能成功上传或遭删除。恶搞“城管”一词的释义,就是4月3日由网友上传上去的。

百度:要等工作日才给答复

6日,记者致电百度客户服务热线,当记者告知来意时,热线服务称并不知情,并称“就算有这样一回事,也必须等到工作日给予回复”。

律师:涉嫌侵犯城管权利

“网友和百度涉嫌侵犯城市综合执法人员的权利。”律师蒲万纯针对此事表示,网友对“城管”的这一解释,对城市综合执法人员有一定的诋毁,有可能对特定的人群权利造成侵害。百度作为商业网络的运营商,给不特定的网友提供平台,如果网友涉嫌侵犯他人的权利,而百度有义务去规范其解释,如果没有尽到严格的审查义务,百度也应当承担连带责任。

“百度知道”上的城管解释

“城管”发音:cheng guan 释义:①名词:专门欺压租不起商铺、办不起执照商贩以及其他弱势群体的黑社会组织。②形容词:形容残暴、血腥、恐怖。例句:你也太城管了!③动词:等同于打、砸、抢……”

据《重庆时报》



23粒芝麻拍卖了1万元人民币

卖天价的原因据说芝麻是蔡依林“吃剩下”的
网拍过的奇物还有费翔的胸毛和施瓦辛格吃剩的润喉糖

几粒芝麻,竟然卖出数万元台币,只因那是小天后蔡依林吃早餐时掉下来的!这样的怪事,就发生在Yahoo奇摩网拍上,卖家是来自台湾的网友,他以1元台币的起价对芝麻进行了标注,最终卖出高达40200元台币(折合人民币约1万元)!不过,对于这一匪夷所思的事情,蔡依林通过经纪人进行公开否认。



据说这些就是蔡依林吃剩下的芝麻

3月17日晚7时,一位署名“qqboya”的卖家在Yahoo奇摩上挂出了自己要出售的“商品”:23粒芝麻。

卖家对商品的描述令人大跌眼镜,“独卖!Jolin(蔡依林)残留的23颗芝麻……1元起标”。“qqboya”这样描述芝麻的来历:3月14日早上,他在台北市一家快餐店吃早餐,发现蔡依林正坐在他的斜后方进餐,吃的是带芝麻的熏鸡烧饼,在吃的过程中,散落下了芝麻。

除了这样的文字简介,“qqboya”还挂出了一张放在餐巾纸上的芝麻照片。出人意料的是,卖家这样一桩看来很无聊的生意居然吸引了无数的网友热议,议论的焦点并非批评卖家的荒唐,而是积极地向卖家询问“芝麻究竟是

不是蔡依林掉的”。对此,“qqboya”发誓真的是蔡依林掉的,甚至建议请华裔神探李昌钰鉴定芝麻上是否有蔡依林的DNA。

此件商品挂出后,很快就有网友参与竞拍,拍卖战相当激烈,价格不断攀升。最终,3月底,有网友以40200元台币将23粒芝麻拍到手,Yahoo奇摩公关经理许卉妃在接受采访时证实,该笔交易的确已经显示结标,但买方是否真的会付钱买芝麻还不得而知。许卉妃表示,无论交易是真是假,只要在此进行了拍卖并成功结标,就必须依照规定支付一定的交易手续费。

记者随后向蔡依林求证,听说此事后,她连忙委托经纪人公开否认:“假的,不是我的,我根本没有去过那家餐厅吃东西。”

★稀奇网拍记录★

●2004年5月,美国有人在网站上拍卖加州州长阿诺·施瓦辛格吃剩的米粒润喉糖,声称上面附有阿诺的DNA。

●2005年1月,费翔做客台湾综艺节目《康熙来了》,被小S当众剪下一根胸毛,放到网上拍卖,价格一度飙至8万多台币。

●2005年5月,小甜甜布兰妮在洛杉矶某高级宾馆使用过的验孕棒在网上公开拍卖,最终被一家全美规模最大的在线赌场以5000美元的高价购走。

●2005年6月,一家名人私家侦探机构在eBay上拍卖一罐宣称是布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉呼吸过的空气,其竞价一度飙升至1.5万美元。

●2005年7月,周星驰国语配音师石班瑜在网上拍卖声音,1元起竞拍,最终以1万多元成交。

●2007年5月,一双刘翔穿过的跑鞋被拿出来拍卖,底价高达1000万元。

据《天府早报》



网络语言“脑网知道 残”是什么意思

脑残,意思是脑袋残废。一般用于讽刺别人。如:“楼主脑残了”。是继“火星”后又一火爆的网络语言。

“脑残”这个词的出现是由于2006年日本NDS上的《脑锻炼》类游戏(也就是我们国内TV游戏玩家俗称“脑白金”的游戏)大流行而诞生的。因为那类游戏在初推出时打着“开发脑力、锻炼智力”的旗号(类似于当年FC在我国初流行时商家都打着开发智力的口号近似),因而有人戏称玩这类游戏的人都是因为智力低下或脑力有缺陷,故而被称为“脑残者的游戏”。后来“脑残”也就被引申用以指基本不需要动脑子就可以完成的事情。

脑残还可应用在那些“非主流”人身上。最近流行起拆汉字的潮流。很多年轻人都喜欢把汉字拆开和改变其部首来展示自己的个性。因此,很多人对此很反感。就叫这些字为“脑残体”,就是指他们脑子有问题,玷污了汉字。

如:“◇侑点处个性,很调调……”这种让人不怎么看得懂字体和意思的句子就称为“脑残体”。而那些非主流们写的爱情“诗”之类的,则被称为“脑残文”。就是指他们的“诗”无病呻吟,作者脑子有问题。

目前,“脑残体”和“脑残诗”受到了许多学者和网民的批评,他们认为“脑残体”会影响年轻人对汉字的认识和书写。